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Bulánci na Nintendo Switch jsou tu! Co bude dál? 

Jste gaučový typ a rádi hrajete hry v pohodlí měkké sedačky, obklopení více či méně 
nebezpečnými polštáři? Pak pro vás ty pravé Vánoce nastanou už 23. prosince! Namasírujte 
zápěstí, popadněte ovladače a připravte se na pořádnou jízdu. Bulánci 2.0 pro Nintendo 
Switch jsou tu! 

Zatímco na počítačích se naše agresivní polštáře v minulosti už etablovaly, na herní konzole 
míří vůbec poprvé. Rozhodně to ale bude stát za to. Budete potřebovat hooodně široký gauč, 
protože si můžete zahrát až v osmi lidech u jedné konzole a otestovat tak svou schopnost 
sestřelovat naducané polštáře na mapách Pohádka, Továrna, Disco a Pokojíček. 

Soupeřit můžete v klasickém režimu Deathmatch, chybět ale nebude ani Team Deathmatch, 
Boj o vlajku nebo oblíbená hra pro jednoho hráče s názvem Elitní trénink. Součástí bude 
rovněž bonusový obsah z PC verze, jako je Továrna na hrdiny a balík map v rámci daných 
prostředí. Nechybí ani achievementy a kniha historie, která vám prozradí více o původu 
Bulánků. 

Bulánci na Nintendo Switch dorazí v našich končinách už v pátek 23. prosince a budou mít 
cenovku 9,90 USD/EUR. Tím ale naše práce na hře rozhodně nekončí, právě naopak. Stejně 
jako pro PC verzi i na Nintendo Switch budeme přinášet další obsah. Samozřejmě 
pracujeme také na možnosti online hraní. Jeho podmínkou je pro hráče Nintenda bohužel 
placené členství, ale snažíme se najít jiné řešení.  

Nejvíce dotazů teď padá na to, co bude dál. Po Nintendu se zaměříme na další konzole, na 
řadě je PlayStation. Už na jaře se můžete těšit na nová prostředí Bojiště a Bludiště, nové 
zbraně a tolik žádaný brutální režim. Tím to ale nekončí, čeká nás ještě hodně práce. 
Nezapomínáme pochopitelně ani na Xbox, Mac, Linux nebo mobilní telefony. 

Závěrem bychom rádi poděkovali všem našim hráčům a fanouškům za jejich přízeň. Přejeme 
vám krásné vánoční svátky a do nového roku především ostražitost, kdykoliv večer ulehnete 
do peřin. Bulánci totiž v noci nespí… 
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